

ત્વરિત જાહેરાત માટે

બ્રેમ્પટનનું ફાર્મર્સ માર્કેટ ખુલવાનો દિવસ અગાઉ ક્યારેય કરતા વધારે મોટી ઉજવણીભર્યો હશે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (જૂન 13, 2019) – તાજ ઉત્પાદો, સ્વાદિષ્ટ ખાદ્ય પદાર્થો, કુશળ કળા અને ઘણું બધું – જેની બહુ રાહ જોવામાં આવી રહી છે તે બ્રેમ્પટનનું ફાર્મર્સ માર્કેટ બીજી એક ઋતુ માટે ખુલી રહ્યું છે.

રહેવાસીઓ અને મુલાકાતીઓ ઈચ્છશે કે તેઓ ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટનમાં મેઈન સ્ટ્રીટ પર [બ્રેમ્પટન ફાર્મર્સ માર્કેટ ખુલવાનો દિવસ](#) શનિવાર, જૂન 15, 2019 નાં રોજ સવારે 7 થી બપોરે 1 વાગ્યા સુધી ચૂકી ન જાય. માર્કેટનો પહેલો દિવસ જીવંત મનોરંજન, ખાસ મહેમાન કેન્કી ફ્લાવર્સ તરફથી બગીચાકામ સંબંધિત માહિતી, કૌટુંબિક-અનુકૂળ પ્રવૃત્તિઓ, પુષ્કળ તાજ ઉત્પાદો અને સર્વાંગી સામુદાયિક મોજમજથી શરૂ થશે.

આ વર્ષે, આપણું શહેર સમગ્ર ઋતુ દરમિયાન ખાસ પ્રસંગો, પ્રવૃત્તિઓ, અને 70 ઉપરાંત વિક્રેતાઓને સમાવવા માર્કેટ અનુભવ વિસ્તારી રહ્યું છે. ઝાંખીઓમાં કળાકારોના માર્કેટપ્લેસમાં કળા, ઉદ્યોગ અને હસ્ત બનાવટની વસ્તુઓ વેચાણ માટે સામેલ છે. હાજર રહેનારા મુલાકાતીઓ દર અઠવાડિયે ગાર્ડન સ્ક્વેરમાં સવારે 10 થી બપોરે 12 વાગ્યા સુધી માર્કેટના કાર્યક્રમોનો આનંદ પણ માણી શકે છે, જેમાં રસોઈકળાથી માંડીને, બગીચાકામ, જીવંત મનોરંજન જેવી દરેક બાબતો વિશે પ્રદર્શનો સામેલ હશે. ગાર્ડન સ્ક્વેર કાર્યક્રમોને ગવર્નમેન્ટ ઓફ ઓન્ટેરિયો ભંડોળ પૂરું પાડશે. સંપૂર્ણ સમયપત્રક માટે [ગાર્ડન સ્ક્વેર વેબપેજ](#) વાંચો.

બ્રેમ્પટન ફાર્મર્સ માર્કેટ ખુલવાના દિવસે બ્રેમ્પટનવાસીઓ માટે બે અજોડ પ્રસંગોનું આયોજન પણ થશે:

1. પોપ-અપ સીવીલ મેરેજ સેરેમની (ઉતાવળે દીવાની લગ્ન સમારોહ)

રહેવાસીઓ અને મુલાકાતીઓને સવારે 10 થી બપોરે 1 વાગ્યા સુધી બ્રેમ્પટન સીટી હોલમાં પહેલી વાર યોજનાર [પોપ-અપ સીવીલ મેરેજ સેરેમની](#) નિહાળવા હાર્દિક નિમંત્રણ આપવામાં આવે છે. નવ પહેલેથી નોંધાયેલી જોડીઓ સ્થળ પર લગ્નના બંધનમાં બંધાશે.

2. #FairDealForBrampton (બ્રેમ્પટન માટે ફેર-નિષ્પક્ષ ડીલ-સોદો) શરૂઆત

#FairDealForBrampton આરોગ્ય સંભાળ ઝુંબેશ બ્રેમ્પટન ફાર્મર્સ માર્કેટ ખુલવાના દિવસે શરૂ થશે, જેમાં આપણું શહેર પ્રાંતમાંથી બ્રેમ્પટનના આરોગ્ય સંભાળ તંત્ર માટે ભંડોળ માગી રહ્યું છે. વધુ માહિતી મેળવવા અને દરખાસ્ત પર સહી કરવા બિગ હાર્ટ શોધી કાઢો.

બ્રેમ્પટન ફાર્મર્સ માર્કેટ પ્લેસ જૂન 15 થી ઓક્ટોબર 12, 2019 સુધી દર શનિવારે સવારે 7 થી બપોરે 1 વાગ્યા વચ્ચે યોજાશે.

માઉન્ટ પ્લીઝન્ટ વિલેજ નાઈટ માર્કેટ

બ્રેમ્પટનમાં ઉનાળુ ઋતુ દરમિયાન રાત્રી બજારની સગવડ પણ ઉપલબ્ધ છે. માઉન્ટ પ્લીઝન્ટ વિલેજ નાઈટ માર્કેટ પ્લેસ જૂન 20 થી ઓક્ટોબર 12, 2019 સુધી દર ગુરુવારે સાંજે 4 થી રાત્રે 8 વાગ્યા વચ્ચે યોજાશે. વિક્રેતાઓમાં ખેડૂતો, તૈયાર ખાદ્ય પદાર્થ વિક્રેતાઓ અને કળાકારોની સાથે સાથે, અઠવાડિક પ્રસંગો અને પ્રવૃત્તિઓ સામેલ છે.

બ્રેમ્પટનના માર્કેટ્સ પર વધુ માહિતી મેળવવા, [અહીં ક્લિક કરો](#).

અવતરણ (કવોટ):

“બ્રેમ્પટન ફાર્મર્સ માર્કેટમાં દર સવારથી માઉન્ટ પ્લીઝન્ટ વિલેજ નાઈટ માર્કેટમાં રોજ સાંજ સુધી, બ્રેમ્પટન અદ્વિતીય આઉટડોર બજાર અનુભવ કરાવે છે. મને બીજી એક રોમાંચક ઋતુ માટે બ્રેમ્પટનના બજારોને ફરી આવકારવામાં ખુશી થાય છે. હું જાણું છું કે મારી પત્ની અને મને દર શનિવારે ફાર્મર્સ માર્કેટની મુલાકાત લેવાનું ગમે છે, અને હું આ વર્ષે દરેક વ્યક્તિને આવવા અને તેને અનુભવવા પ્રોત્સાહિત કરું છું. બજાર વિક્રેતા પાસેથી કંઈક ચટાકો કરી જુઓ, જીવંત મનોરંજન માટે ગાર્ડન સ્કવેર ચાલ્યા આવો, અને દૃશ્યો અને અવાજોનો આનંદ માણો!”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (*Patrick Brown*)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને ત્યાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca